

L'ATELIER

NON WOVEN BACKED VINYL

PATTERN DESSIN - ZEICHEN TEKENING - DISEGNO ДИЮБО - РІСЧУНОК	PATTERN NUMBER RÉFÉRENCE - ARTIKELNUMMER ARTIKELNUMMER - REFERENCIA REFERENZA - АРТИКУЛ	MATCH RACCORD - RAPPORT RAPPORT - RACOR RAPPORTA - ПОДГОН	WEIGHT POIDS - GEWICHT - GEWICHT - PESO - PESO - BEC	FIRE RATED CLASSEMENT AU FEU - BRANDKLASSE - BRANDKLASSE - PRUEBLA AL FUEGO - RESISTENZA AL FUOCO - НЕГОРЮЧИЙ СТАНДАРТ	DIMENSIONS DIMENSIONS - ABMESSUNGEN AFMETINGEN - MEDIDAS DIMENSIONE - РАЗМЕРЫ	TECHNICAL DETAILS CARACTÉRISTIQUES - PRODUKTBESCHREIBUNG TECHNISCHE SPECIFICATIES CARACTERISTICAS TECNICAS - DATI TECNICI - ХАРАКТЕРИСТИКИ
DESIGNS / DESSINS	Collage 7555 ...	 Offset match 1/2 Raccord sauté 1/2 Repeat - 35 1/2" Rapport - 90 cm	400 g/m ²		 Width 27 1/2" Largeur 70 cm	
	Assemblage 7546 ...					
PLAIN / UNI	Argile 7549 ...	 Free match or offset match 1/2* Raccord libre ou raccord sauté 1/2* Repeat - 25 1/5" Rapport - 64 cm	440 g/m ²	 EU : Euroclass B-s2,d0 US : ASTM E 84-98 Class A 	 Length 395 3/8" Longueur 10,05 m	 Extra washable Lessivable Waschbeständig Afwasbaar Extralavable Lavabile  Paste the wall Encollage du mur Wand einkleistern Wand inlignen Encolar la pared Aplicare la colla al muro
WALLPANEL / PANORAMIQUE	Modelage 7556 ...	 Straight match Raccord droit Repeat - 118 " Rapport - 300 cm  Wallpanel repeat endlessly horizontally Panoramique raccordable horizontalement			 Length 118 " Hauteur 3 m Width 3 x 26 3/4" Largeur 3 x 68 cm  Full height 118 " Hauteur complète 3 m Full width 80 1/5" Largeur complète 2,04 m	

*We recommend using an offset match for the references 4486, 2956, 2242, 4384 , 2038, 1732, 2344, 3364 and 2650. The other references can be hung with a free match.
Nous recommandons une pose en raccord sauté sur les coloris 4486, 2956, 2242, 4384 , 2038, 1732, 2344, 3364, 2650. Les autres coloris peuvent être posés en libre.

GB

TECHNICAL INFORMATION

- Structure : Non-woven backed vinyl 400 and 440 g/m².
- Presentation : Width 27 1/2", available in roll of 395 3/8", except for MODELAGE : width : (3 x 26 3/4") 80 1/5" - height : 118".
- Fire classification : Euroclass B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Light resistance : Good light fastness.
- Maintenance : Extra washable.

HANGING RECOMMENDATIONS

Paste the wall using paste specially adapted for non woven and non-woven backed vinyl wallcovering.

These hanging recommendations are given for information only. Detailed instructions are included in each order.

USA

D

TECHNISCHE DATEN

- Zusammensetzung : PVC auf Vliesträger. Gesamtgewicht 400-440 g/m².
- Verpackung : Breite 70 cm, erhältlich in 10,05-m-Rollen ausgenommen die Panoramatapeten: MODELAGE : breite : (3 x 68 cm) 204 cm - Höhe: 3 m.
- Feuerbeständigkeit : Euroclass B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Licht : Gute Lichtbeständigkeit.
- Pflege : Waschbeständig.

VERLEGEANLEITUNG

Einkleistern der wandbekleidung mit einem kleister, den für vlies-hintergrund geeignet ist. Wir empfehlen, die Bahnen umgedreht anzubringen.

Diese angaben sind nur zur information. Eine detaillierte anleitung wird jeder sendung beigelegt.

E

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Composición : PVC sobre soporte no tejido : 400-440 g/m².
- Presentación : Ancho de 70 cm, disponible por rollos de 10,05 m excepto el panorámico : MODELAGE : ancho : (3 x 68 cm) 204 cm - alto: 3m.
- Comportamiento al fuego : Euroclass B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Luz : Buena resistencia a la luz.
- Mantenimiento : Extralavable.

MÉTODO DE COLOCACIÓN

Utilizar una cola adaptada para un soporte no tejido, poner la cola directamente en la pared.

Estos consejos para la colocación son a título indicativo ya que en cada producto encontrarán las instrucciones detalladas del modo de colocación.

F

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Composition : Vynyle sur intissé : poids total 400 et 440 g/m².
- Présentation : Largeur 70 cm, disponible par rouleau de 10,05 m sauf pour MODELAGE : largeur : (3 x 68 cm) 204 cm - hauteur : 3m.
- Classement feu : Euroclass B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Lumière : Bonne résistance à la lumière.
- Entretien : Lessivable.

MÉTHODE DE POSE

Encollage du mur avec une colle adaptée au revêtement mural intissé et vinyile intissé.

Ces conseils de pose sont donnés à titre indicatif. Une notice de pose détaillée est jointe à chaque envoi.

B

TECHNISCHE DETAILS

- Samenstelling : PVC op vlies drager. Totaal gewicht 400-440 g/m².
- Presentatie : Breedte 70 cm, verkrijgbaar in rollen van 10,05 m behalve voor de panoramaversies: MODELAGE : breedte : (3 x 68 cm) 204 cm - hoogte: 3m.
- Brandweerstand : Euroclass B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Lichtweerstand : Goede lichtechtheid.
- Onderhoud : Afwasbaar.

PLAATSINGSVOORSCHRIFTEN

De muur inlijmen met een adequate lijm voor non-woven ondergrond. aangeraden de banen te sorteren. Deze plaatsingsvoorschriften worden ter informatie gegeven. Een gedetailleerd plaatsingsvoorschrift wordt bij elke zending gevoegd.

I

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Composizione : PVC su supporto non tessuto. Peso totale 400-440 g/m².
- Presentazione : Larghezza 70 cm, disponibile in rotoli da 10,05 m tranne la panoramica: MODELAGE : larghezza : (3 x 68 cm) 204 cm - altezza: 3m.
- Resistenza al fuoco : Euroclass B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Luce : Buona resistenza.
- Manutenzione : Superlavabile.

METODO DI POSA

Incollare il muro con una colla adatta al prodotto tessuto non tessuto. Questi consigli di posa sono indicativi, suggerimenti di applicazione più dettagliati sono allegati a ciascuna fornitura.

R

Технические характеристики

- Состав : ПВХ покрывает флизелиновую основу. Общий вес 400 - 440 г/м².
- Вид : Ширина 70 см, наличие в рулонах по 10,05 м, кроме панорам: MODELAGE : ширина : (3 x 68 см) 204 см - высота: 3 м.
- Негорючий стандарт : Еврокласс B-s2, d0 - ASTM E84-98 Class A+.
- Свет : Хорошая светостойкость.
- Уход : Моющийся.

НАНЕСЕНИЕ

Наклейка на стену клеем, соответствующим нетканому стеновому покрытию. Советы По наклейке приведены для сведения. К каждой отправке прилагается подробная инструкция.

CASAMANCE

GROUP



Inserts are printed on paper approved by PEFC (Programme for the Endorsement of Forest Certification schemes). It means that our paper comes from a sustainable forestry management source.
Encarts imprimés sur du papier PEFC (Programme de reconnaissance de certifications forestières). Cela signifie que notre papier est issu de forêts certifiées et durablement gérées.
Auf Papier PEFC (Programm für Unterstützung der Zertifizierung der Wälder) gedruckte Beilagen. Das bedeutet, dass unser Papier aus nachhaltig bewirtschafteten und zertifizierten Wäldern hergestellt wird.
Supplementen worden op PEFC (Programme for the Endorsement of Forest Certification schemes) papier geprint. Dit betekent dat ons papier van een economisch leefbaar en milieuvriendelijk bosbeheer komt.
Imprimimos los encartes con papel PEFC (Programa de reconocimiento de certificaciones forestales). Significa que nuestro papel proviene de bosques naturales leefbaar en milieuvriendelijk bosbeheer komt.
Inserti stampati su carta PEFC (Certificazioni della gestione forestale). Significa che la nostra carta proviene da foreste certificate e gestite in modo durevole.



3



LATESHOARCHI
SHOW ROOM L'ATELIER